



МЫ ВСТРЕЧАЕМ НОВЫЙ ГОД

Новый год - самый долгожданный праздник не только для детей, но и, я думаю, для нас с вами, взрослых уже людей. Все мы с теплом вспоминаем, как мамы покупали мандаринки, вкусные конфетки, как вместе украшали красавицу-елочку. И важен был не сам праздник, а подготовка к нему. Именно та самая таинственная и загадочная атмосфера ожидания чуда и запоминается всем детям.

Поэтому очень большое внимание нужно уделить совместному декорированию квартиры, украшению ёлки, подготовке и упаковке подарков, изготовлению различных праздничных поделок.



2023



УКРАШАЙТЕ ЁЛКУ ВМЕСТЕ С РЕБЕНКОМ

Совместное украшение ёлки занимает центральное место в подготовке к Новому Году. Старайтесь делать это всей семьёй. Эти воспоминания останутся в памяти ребёнка на всю жизнь.

Совсем маленьким деткам, которым сложно вешать шары на ветки, предложите раскладывать или кидать на ёлку маленькие кусочки ваты. Скажите, что это будет как будто снег. Можете покидать на ёлку «снег» вместе. Маленьким детям это очень нравится. Попросите малыша пальчиком показывать место, куда он хочет, чтобы вы повесили шарик.





Расскажите ребёнку самыми простыми словами про этот праздник – что когда уходит старый год, то на смену ему приходит Новый год. Люди верят в том, что в старом году остаются все неприятности и печали, а с Новым Годом приходит много всего нового и интересного. Поэтому все радуются приходу Нового Года, ждут его и украшают к его приходу свои дома.

Начните читать стихи и рассказы с новогодней тематикой, ставьте аудиосказки, слушайте и пойте новогодние песенки. Именно это создаёт у ребёнка ощущение праздника.





ПРАЗДНИК В ДЕТСКОМ САДУ

Для ребенка это дверь в сказку, волшебный мир, где творятся чудеса и бродят любимые сказочные герои.

Одна из основных задач праздников, которые отмечают в детском саду – это создание положительного эмоционального фона детей. Независимо от повода праздника, важной составляющей является процесс сплочения и дружеские отношения между всеми участниками торжества.

Праздник в детском саду проводится не для родителей, а для детей.



УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Вход в музыкальный зал разрешен в сменной обуви (или бахилах) и без верхней одежды (в холодное время года).

Во время проведения утренника сотовые телефоны отключаем или ставим на беззвучный режим.

Запрещается отвечать на телефонные звонки (даже очень важные и даже шепотом).

Фото и видео съемка может быть произведена только со своего места.

Запрещается отвлекать ребенка разговорами, жестами и выкриками с места.

Во время утренника родителям запрещается переходить с одного места на другое, вставать со своего места.

**ПОДДЕРЖИВАЙТЕ АПЛОДИСМЕНТАМИ
УЧАСТНИКОВ УТРЕННИКА**

